2018-2019 Güz Dönemi Erasmus+ Öğrencisi
ERASMUS+ Öğrenim ve Staj Hareketliliği Programı katılan insanların çok büyük bir kısmı için verimli ve güzel bir süreçtir. Öncelikle yurt dışında eğitim alma fırsatınız oluyor. Farklı kültürlerle bir arada yaşama ve yurt dışında yaşama deneyimi sunuyor. Ayrıca yabancı dilinizin gelişmesi açısından çok iyi bir imkan oluyor. Vaktiniz ve imkanlarınız ölçüsünde eğitim için gittiğiniz ülkenin yanısıra farklı ülkelere gitme ve görme imkanınız da oluyor. Farklı kültürleri, insanları tanımak ve vizyonunuzu genişletmek açısından büyük katkılar sağlayan bir süreçtir.
Ben bir dönem Kaunas University of Technology, Litvanya’da bulundum. Faculty of Chemical Technology-Department of Food Science and Technology’de öğrenim gördüm. Orada bilimsel bir projede çalışma imkanım da oldu. Akademik ve bilimsel hayatınıza da katkı sağlayan bir süreçtir. Danışman hocalarım Doç. Dr. Milda Keršienė ve Doç. Dr. Ina Jasutienė’ye sonsuz teşekkürlerimi sunarım. 
[bookmark: _GoBack]Özellikle Gaziantep Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Ofisi çalışanlarımız Sayın Şeyho BOZKUŞ ve Sayın Ebru GÖKTEKİN’e derin teşekkürlerimi sunarım. Ofis personelimiz tüm süreçte titizlikle ve özenle çalışıyorlar. Öğrenci arkadaşlarımıza ofisin web sayfasını, kendi maillerini dikkatlice takip etmelerini, toplantılara katılmalarını tavsiye ediyorum. Ofisin yönlendirmelerini dikkatlice takip ettikleri sürece bir problem yaşamayacaklardır. Ofisimiz son derece özenli, özverili ve dikkatli şekilde çalışmaktadır. Sürecin her aşamasında adım adım üstlerine düşeni en iyi şekilde yapmaktalar. Her durumda gereken desteği vermekte ve yönlendirmeyi yapmaktalar. Öğrenci arkadaşlarımıza düşen ofisi dikkatle takip edip, gereken belgeleri hazırlamaktır.
Ufkunuzun, vizyonunuzun genişlemesini sağlayan; yabancı dil kabiliyetlerinizi arttıran; akademik hayatınıza katkılar sağlayan; yeni dostlar kazanabileceğiniz oldukça verimli ve mutluluk veren bir süreçtir. En başta bu konuda beni yönlendiren değerli tez danışmanım Prof. Dr. Hüseyin BOZKURT’a, bölüm koordinatörümüz Doç. Dr. Derya KOÇAK YANIK’a ve ofis çalışanlarımız Sayın Şeyho BOZKUŞ ve Sayın Ebru GÖKTEKİN’e tüm emek ve katkılarından dolayı sonsuz teşekkürlerimi sunarım.
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