ERASMUS+ 2019 STAJ HAREKETLİLİĞİ DENEYİMİM
Erasmus+ hem öğrenim hem de staj hareketliliği programları ile yurtdışı seyahat ve eğitim hayallerinizin ilk adımlarını atabilirsiniz. Üstelik bu adımlarınızda arkanızda size destek olduğunu bildiğiniz Erasmus ekibi var.  Gittiğiniz ülkede farklı kültürler öğrenme, yeni insanlarla tanışma ve yabancı dilinizi geliştirme fırsatı yakalayabiliyorsunuz. Vizyonunuzun gelişmesini sağlayan; yabancı dil kabiliyetlerinizi gelişmesine faydası olan, akademik hayatınıza katkılar sağlayan; yeni dostlar kazanabileceğiniz oldukça verimli bir süreçtir.
Gastronomi ve Mutfak Sanatları öğrencisiyim. Bölümüm temeli asla durmamaktan sürekli değişen dünya trendlerine hâkim olmaktan geçer. Mutfak sadece bulunduğunuz yer değildir ve sürekli öğrenme, yenilik ister. Benim de bu mottodan yola çıkarak diğer ülkelerin mutfaklarını keşfetme arzum vardı. Fakat bir türlü cesaret edemiyordum. Erasmus+ başvuruları başladığında arkamda böylesine güzel destekle bu hayalimi gerçekleştirmek daha kolay olur diye düşündüm ve arkadaşım ile birlikte başvurumuzu yaptık. Erasmus+ için ilk deneyimimiz olduğundan özellikle Gaziantep Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Ofisinden Sayın Şeyho BOZKUŞ bize çok destek oldu. Kendisine teşekkürü borç biliriz.
Almanya’nın Bremen şehrinde Chilli Club Restoran bünyesinde bulunan Paulaner’s im Wehrschloss isimli restorana yaptığımız staj başvurumuz kabul edildi. Almanya’da geçirdiğimiz 3 ay içerisinde çok güzel deneyimler edindik. Bulunduğumuz şehir sakin, yeşil bir liman kenti olarak geçiyor. Tarihi yapıları yanı sıra liman nehirleri, parkları yaz boyunca sürekli gerçekleştirilen çeşitli içerikli festivalleri ile renkli bir imaja sahip eğlenceli bir şehir Bremen. 
[bookmark: _gjdgxs]Staj süresi boyunca her türlü ihtiyacımız için çalıştığımız yer bize destek çıktı. Alman mutfağı hakkında çok şey öğrendik. İş arkadaşlarımız bize karşı her zaman çok nazik ve saygılıydılar. Sorduğumuz, öğrenmek istediğimiz her şeyi büyük bir hevesle anlattılar. Kendi deneyimlerimizi edinmemiz için her zaman fırsat tanıdılar. Bunun için buradan mutfak şefi Micheal Mecke; sous şef Micheal Sedgwick; soğuk mutfak şefi Javier Garcia; sıcak mutfak şefi Olaf Bernhöft ve diğer çalışma arkadaşlarım, Le Chung, Marcel, Picasso, Özwaldu, Paul, Philip, Rolf, Rubina’ya çok teşekkür etmek ediyoruz. Bizlere kısacık 3 ay içerisinde o kadar çok değer kattılar ki buna kelimeler kifayetsiz kalır.
[bookmark: _GoBack]Erasmus+ deneyimimiz sırasında Almanya ve Amsterdam’ı gezme fırsatımız oldu. Şehirde ki mimari değerler, insanların her zaman nazik ve yardıma istekli oluşu bizi oldukça çok etkiledi. Bu deneyimi yaşadığımız, farklı bir kültürü tanıma ve içinde yaşama şansı yakaladığımız için çok şanslı hissediyoruz. Almanya’da yaşadığımız deneyimlerimizi ve Eramus+ hakkında ki düşüncelerimizi anlattığımız NTV ve Erasmus+ işbirliği ile hazırlanan Avrupa’dan Anadolu’ya programının 3.bölümünü (https://youtu.be/bMMpksmHuSk) izlemenizi; sitede sizler için paylaşacağımız fotoğraflara bakmanızı tavsiye ederim. Çalışma arkadaşlarımızı ve gezmekten keyif aldığımız yerlerin hatıralarını paylaşmak istedik bu fotoğraflarla.
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